



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
CĂLĂRAȘI

NR ...3275/04.03.2024

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CĂLĂRAȘI 81655
INTRARE NR.
IEȘIRE DIN 07.03.2024

[Handwritten signatures and initials]

CĂTRE,
PRIMĂRIA CALARASI
PRIMĂRIA MANASTIREA
PRIMĂRIA BUDESTI
DOMNULUI PRIMAR, PRESEDINTE AL UNITATII LOCALE DE SPRUJIN

În conformitate cu prevederile legale și a instrucțiunilor tehnice transmise prin Note de Serviciu ANSVSA, referitoare la funcționarea târgurilor de animale pe teritoriul României, va comunicăm următoarele:

În contextul epidemiologic actual, având în vedere prevederile Legii 122/2023, a Ord ANSVSA 132/2023, cu modificări, Ord ANSVSA 35/2016, cu modificări și Ord ANSVSA 45/2010 pentru aprobarea Normei sanitare-veterinare privind condițiile sanitare-veterinare de funcționare a târgurilor de animale vii, apariția și evoluția noilor focare de pesta porcină africană, a focarelor de influență aviară este datorată și comerțului ilegal de de suine și pasări.

Fata de cele menționate, trebuie menținută o stare permanentă de alertă prin realizarea unei monitorizări mai eficiente pentru depistarea mișcărilor ilegale de suine și pasări din și către exploatarea nonprofesională fără respectarea condițiilor de biosecuritate, în scopul prevenirii apariției și evoluției pestei porcine africane (PPA) și influență aviară (IA / gripa aviară)

Pe teritoriul județului Calarasi sunt autorizate sanitare veterinare 3 (trei) târguri de animale vii în localitățile Calarasi, Budești și Manastirea, locuri în care este interzisă comercializarea de animale .

În baza prevederilor Ord ANSVSA 45/2010 comercializarea în târguri a pasărilor vii este interzisă. De asemenea, este interzisă comercializarea de câini , pisici și iepuri.

În perioada 10.03 – 24.03.2024, DSVSA Calarasi, prin inspectorii de specialitate vor efectua controale în târgurile de animale vii autorizate sanitare veterinare, cu privire la obligativitatea respectării legislației privind organizarea și funcționarea târgurilor de animale în conformitate cu reglementările în vigoare.

În cazul în care există aglomerări de animale pe strazi adiacente târgurilor de animale, inclusiv în cazul exercitării comerțului cu produse și servicii de piață în zone publice neautorizate sanitare veterinare, va solicităm a dispune respectarea legislației cu privire la funcționarea târgurilor de animale (Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, Hotărârea de Guvern nr. 348/2004, cu completările ulterioare, privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice, Ordinul ANSVSA nr. 45/2010, actualizat) și totodată sancționarea funcționării ilegale a acestora în baza actelor normative menționate anterior, sancțiuni ce pot fi aplicate prin persoane desemnate de Primar, de către reprezentanții Poliției Locale, conform art. 34 din HG nr. 348/2004, privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice.

Cu stima,

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
Dr. Ionut Teodor MILU

[Handwritten signature of Dr. Ionut Teodor Milu]



Sef Serviciu
Control Oficial Sanatate Animala
Dr Popescu Eugenia

[Handwritten signature of Dr. Popescu Eugenia]